Travail du lundi 25/05

Francais

Phrase du jour

Les Allemands occupaient la France depuis quatre ans quand les Américains et les Alliés débarquérent.
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Imparfait passé simple

n ¥

a. La péniche se dirigeait vers |'écluse lorsqu'une
vedette a moteur la rattrapa.

b. Elle mangeait sa soupe, lorsqu’elle lui annonga la
nouvelle.

c. [l passa devant elle, alors qu'elle était cachée derriére
I'arbre.

d. Thierry, qui était le plus grand, put attraper la pomme
dans |'arbre.
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a. Karim travaillait dans sa chambre lorsqu'il vit son frére
qui rentrait du college.

b. Alors que Tom essuyait la vaisselle, le téléphone
sonna.

c. lls attendaient I'autobus depuis vingt minutes lorsque
celui-ci arriva enfin.

d. Elle réfléchissait depuis longtemps et soudain elle
trouva la solution.



Maths

Résoudre des problémes de proportionnalité
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a. Le coefficient est 7,5.

Nombre
de places 2 4 7 (10| 13 15 25

Prix (€) 1530 |52,50|75|97,50( 112,50 | 187,50
b. Le coefficient est 10.

Nombre
de cotés 3 4 | 5|6 10 12 20
Périmétre 30 |40 |50 | 60 | 100 | 120 | 200

Al PROBLEME
5 D

Nombre de
pancakes 6 4] 5 7 (319 |12 |13 |1

Farine (g) |120|80|100|140|60|180 240|260 |20
Lait (cl) 30 |20] 25| 35|15/ 45 |60 | 65 | 6

Son
d*avoine (q) 60 |40 50 | 70 |30| 90 (120|130 (10

Pour 3 pancakes, on peut diviser les proportions de
6 pancakes par 2.

Pour 9 pancakes, on peut additionner les proportions de
4 et 5 pancakes.

Pour 12 pancakes, on peut multiplier les proportions de
4 pancakes par 3.

Pour 13 pancakes, on peut additionner les proportions de
6 et 7 pancakes.

Pour 1 pancake, on peut diviser les proportions de
6 pancakes par 6.



